[aTtunkn gaBreHus
BO B3pPbIBO3aLLNLLEHHOM
NCMOSTHEHNU

OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKU

[Onana3oH namepeHnsa ot 0 go 10 mbap, ot -1 go 2000 6ap
BbixogHol curHan 4...20 MA

Temnepartypa akcnnyataumm ot -40 go 85 C

CreneHb nblnesnarosawmtsl IP65 (onu. go IP69K)
ckpobesonacHas Lernb

3oHa 0: 11 1G ExiallBT4 Gawwm Il 1G Exia llC T4 Ga
3oHa 1: 1l 2G Ex ia lIC T4 Gb

Bbicokass HaeXHOCTb

Ceptudpukarbl: ceptudoukar TP TC 012/2011,

CBuaeTensCcTBO 06 yTBEPXAEHUN TUMNA CPEACTB M3MEPEHUA

O6nacTb NpUMeHeHUsA

Xnmunyeckas u Hedprexmmyeckasi NPOMbILLIEHHOCTb
cnbiTaTesbHbIA CTEHAb!

Hedprerasosas NpoOMbILLNIEHHOCTb

TexHonornyeckoe obopygoBaHue

ABTOMaTM3aLNA NPON3BOACTBA

OnuncaHue

Mopgenb ADZ-SMX2 MOXET NPUMEHATLCA B B3PbIBOOMACHbLIX 30Hax 0 n 1 B
cooTBeTcTBUM ¢ AnpekTmoii IBExU 10 ATEX 1014. 3awwmTHbIE 3NMEKTPOHHbIE
KOMMOHEHTLI faTyMKa rapaHTUpPYT 3aLnTy OT NepemMeHbl NOASPHOCTH,
nepeHanpsHkeHns, a Takke orpaHuyeHns NoTepn eMKocTu B criyyae
HencnpasHOCTN. BO3MOXHbI pa3fiMyHble UCNOMHEHUS NPUCOEONHNTENbHbIX
LUTYLLePOB N 3NEKTPUYECKMX Pa3beMOB.

30Ha 0: MecTa, rae B BO34yxe NOCTOAHHO COAEepXKaTcs B3pbIBOOMAaCHbIE CMECK
rasos, NapoB W BELLECTB Ha NPOTAXEHUN ONNTENBHOTO nepuoaa.

30Ha 1: MecTa, rae B BO34yxe BO34yXe BO3MOXHO MOSAB/IEHME B3PbIBOOMACHbLIX
CMeceii ra3os, Napos 1 BeLLeCTB B NpoLecce sKcrnayarauum

ﬁ" umnexkc 2001

[ ©

&/ AGANO

- Sensortechnik



ADZ-SMX2

[laTuvkn aaBneHuns

TexHnuyeckasa nHpopmayms

[manasoH n3mMepeHns AaBneHns

JnanasoH nsmepeHna*
[aBneHvie neperpysku
[aBneHve pa3pyLueHus
[AnanasoH namepeHna*
[laBneHvie neperpysku
[asneHne paspyLieHus
JAunana3oH namepeHnsa*
[aBneHve neperpysku
JaBneHve paspyLieHus
[Anana3oH namepeHua*
[asneHve neperpysku
[asneHve paspyLieHns

p [m6ap] 10 16 20 25 40 60
p [M6ap] 50 80 100 125 200 120
p [M6ap] 100 160 200 250 400 180
p [M6ap] 160 200 250 400 600

p [mbap] 360 400 500 800 1200

p [w6ap] 480 600 750 1200 1800

p [6ap] 1,0 1,6 2,5 4,0 6,0 10,0
p [6ap] 6 6 6 10 20 20
p [6ap] 9 9 9 15 30 30
p [6ap] 40 60 100 160 250 400
p [6ap] 100 200 200 400 750 750
p [6ap] 150 300 300 600 1000 1000

BO B3pbiBO3alLiMLLEHHOM NCIMOJIHEHNA

100

200

300

16,0 25,0

40 100

60 250

600 1000/2000
840 1200/2400
1050 1500/3000

B0o3MOXHbI gnanasoHbl n3amepeHus ot -1...0, -1...9 go 24 6ap, a Takke nsmepeHne abCcontoTHOroO AaBneHus.

ANeKTpnyecKkne xapakrepucTmku

BbIxogHoi curHan*

Hanps»keHue nutaHus

ConpoTtuBneHune
Harpysku

Bpems oTknvka
Makc. noTp. Tok

Conp. usonauuun*
Knacc TouHoCTun

Knacc TouHocTn (+23 °C) % ot amanasona< 0,50***ony, = 0,25

HenuHeliHoCTb
CTtabunbHoCTb/rop,

TemnepaTtypa akcnsyatauum

N3mepsemas cpega
OkpyxarLas cpega
XpaHeHune
TepmokomneHcauna****

2-npoBofHas 3o0Ha 0

4...20 MA 111G ExiallB T4 Ga
U [Vdc] 20...27 Makc. nuTaHue:
R Om R =(Us-10B)/0,02A 27 B, 125 mA, 0,85BT1
t [mc] < 1 (aHanoroBbIi) <4 (UnchpoBoii) TemnepaTypHblii knacc:
I [MA] 23 T4 (-20....60C)
U [Vdc] 500

[na ananasoHa ot 1 go 2000 6ap [Ans guanasoHa ot 10 m6ap fo 600 6ap

BFSL <0,15 BFSL

% o1 gnanasoHa < 0,15

<0,15

3oHa 0 3oHa 1
T [°C] -20...60 -40...100
T [°C] -20...60 -40...85
T [°C] -40...120 -40...120
T [°C] -20...60 -20...85

MakCumMasibHas.

TemnepatypHblii KO3(PULMEHT B NPeaenax TepMoKoOMNeHcaumm

CpegHuin TK ans B
CpepHuin TK

B AvanasoHe n3MepeHuii

[MonHasa norpeLHocTb

% ot ananasoHa < 0,15/ 10K
% ot gnanasoHa < 0,15/ 10K
undposoii: - 40°C  1,00%
undpposoii: -85°C  1,00%

% ot ananasoHa < 0,15/ 10K
% ot gnanasoHa < 0,15/ 10K
% ot ananasoHa npu- 20°C  1,00%
% ot ananasoHa npu-60°C  1,00%

MexaHn4yeckmne XapaKTepunucTtmku

CmauymBaemMble YacTu
Kopnyc

Bec

YnapoycToiunBoCcTb
(nageHve)
BI/I6p0yCTOI;iHI/IBOCTb

YaapoycToiiunBocTb
CepTtudpmkarsl

Meinesnarosawura (IEC 605029) go IP69K. CTeneHb 3aluThl onpenensercs B cbope ¢ pasbemMoM.

HepX. ctanb 17-4 PH, KpeMHwuii

HepXx. cTanb
m [r] 150 B 3aBMCUMOCTU OT UCMOMHEHUS
g 1000 B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-32
g 20 B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-6
g 50 B cooTs. ¢ DIN EN 60068-2-27

[Jeknapauuns coorBetctBus TP TC 012/2011, ATEX IBEXU10ATEX1014
CBUAETENLCTBO 06 YTBEPXAEHUM TUNA CPEACTB U3MEPEHMUIA

% ot amanazoHa< 1,00*** ony, = 0,5

MapamMeTpbl MCKPO3ALNTbI

3oHa l
112G ExiallC T4 Gb
Makc. nutaHue:

27 B, 125 MA, 0,85BT1
TemnepatypHbIi knacc:
T4 (-40....85C)

***BK/1. HEJTMHEHOCTb, MMCTEpPEe3NC,
% ot gnanasoHa < 0,15 NOBTOPAEMOCTb, CMELLEHNE HY A U
BEPXHEro npegena n3mepeHuns

*r*CpefHee 3HaYeHne KoahguumeHTa
aKkTyaslbHO A1 AuanasoHa
TepMOKOMMNeHcauun. BHe aToro guanasoHa
MOrpeLLHOCTb ONnpeaensaeTcs Kak

aHausor: - 40°C  1,00%

aHasor: -85°C  2,00%



S763, Miex1
|
N ‘ housing
g22
pressure port
SwW 22
o BO3MOXXHbl OTK/IOHEHUA OT
T 3a9BNEHHbIX PAa3MEPOB
Pa3zbem S763 Gizsa_
Pa3sbem Kabenb Kabenb Pazbem MVS/A Pazbem MVS/C
M12x1 (S763) (IP67/1P69IK) (IP67/1P69K) DIN EN 175301-803 DIN EN 175301-803
(IP67) 3awmTa oT n3sioma (IP65) (IP65)

10.8

male socket

G 1/4" A; ®dopma E G1/4"B
Hex AN Hex N
22 ‘/‘ 22 ‘/‘
o Y]
o ?é'fssi'ﬁ&,xl,s o (2}
G 174 Gl/4
Form E ~| Mano

*B0O3MOXHO ncnosiHeHne no napameTpam u
TpeboBaHMAM 3aka3uvunka

Hex
27

max. 35

G1/2"B

27
23

mox, 28

1/4 * NPT

g}
—i
[q¥]

A
L J

)
<
-

1/4 NPT




Jatunku gasneHna ADZ-SMX2

BbIxogHoOW curHan

10.0 - 4...20 MA (2 npos.)

Knacc TouHocT [pucoenyiHeHve
K npotieccy

10: 1,0%
05: 0,5%
025: 0,25%

M20:

M18:

M18F:
M18C:
M16A:

Mpumep Koga ns 3akasa

M12C:
M12E:
M12S:
M14A:
M14E:
M16F:

M20x1,5

M12x1 L=24
M12x1 dopma E
M12x1,5

M14x1,5 dpopma A
M14x1,5 ®opma E
M16x1,5 BHYTp.
M18x1,5

M18x1,5 BHYTp.
M18x1,5 KoHyc
M16x1,5 ®dopma A

WNHdopmauma gna 3akasa

[AnanasoH n3mepeHuns

-1/0
-1/1
-1/5
0/1
0/1,6
0/2
0/2,5
0/4
0/6
0/10

G18A: G 1/8 A
G14A: G 1/4 A
G14B: G1/4B
G12B: G1/2 B
G12E: G1/2E
18NP: 1/8 NPT
14NP: 1/4 NPT

U98M: 9/16-18 UNF 2A

M8A: M8x1

0/16
0/20
0/40
0/60
0/100
0/160
0/200
0/250
0/400
0/600
0/1000
0/1600
0/2000

apyrue

M12: M12x1,25

apyrue

OdmumanbHbi guctpmbbiotop ADZ NAGANO GmbH

000 “Ann mnekc 2001"

r. MockBa, yn. dnekTpo3asoackas, A.24, cTp.3, 0).207
+7 (495)-921-30-12, +7 (495)-646-20-92

info@all-impex.ru

Rev. 2020/04/06

: ADZ-SML-37.0 0/10 BAR G 05 M20 M12

www.all-impex.ru

EavHuybl
n3MepeHns

BAR: 6ap
MPA: MIMNa
KPA: kMNa
KGC: kr/icm2
PSI: psi

MWS: m B, CT.
Aapyrne

Pa3bém

MVC: MVS/C
MVA: MVS/A
M12: S763 M12
M16: S723 M16
MIL: MIL C26482
KP1: kabenb 1 m
2RMD: 2 PM[,
2RMT: 2 PMT
apyrne

Tun gaBneHus

g - N36bITOYHOE
a - abconoTHoe
SI - repmMeTuyHoe
NCNosIHEHNe

onuun

RO6 - gpoccenb 0,6 Mm

02C - ouncTka a5 NPUMEHeHns

C Kucnopoaom

C4 - 3aBOACKOl cepTudukaTt KannbpoBKn
M - oTMeTKa 0 NepBUYHOI NOBEPKE B
nacnopre

Z0 - ncnonHeHve Ans 30Hb! 0

Apyrve



	ШаблонА3_SMX23103 1-2.pdf (p.1-2)
	ШаблонА3_SMX23103 4-3.pdf (p.3-4)

